

# 国家税务总局舞阳县税务局

---

## 国家税务总局舞阳县税务局关于行政执法与 刑事司法衔接机制的情况说明

舞阳县税务局在行政执法与刑事司法衔接机制方面认真贯彻落实上级部署，积极探索推进，认真协调配合上级进行行政执法工作。

我局高度重视行政执法与刑事司法的衔接工作，积极督促各部门不断提高政治站位，不断增强做好“两法衔接”工作的责任感和使命感。积极融入大数据战略，运用区块链、大数据等先进技术打破信息壁垒，为全面做好“两法衔接”工作提供全量、全时、全面的数据支撑。同时，我局建立常态化培训机制，定期组织系统性培训、专项培训、联合培训，提升执法人员的依法行政意识，强化全局行政执法队伍建设，结合实际对“两法衔接”机制进行了全面的自我检查，努力实现行政执法与刑事司法的有效衔接。

舞阳县各税务分局积极响应，安排专人进行对接，明确职责分工，强化协作配合，与司法局、检察院、法院等部门加强配合联系，进一步完善案件咨询、办案情况通报、日常信息交换等一系列机制，加大整顿和规范税收秩序深度和广度，保证行政执法工作程序完善，执法责任追究落实，案件移交、立案、信息反馈依法进行。通过我们全局上下积极摸排调查，有效杜

绝了有案不移、有案难移、以罚代刑现象，从源头防范，有效  
防止发生情节严重的刑事事件。

国家税务总局舞阳县税务局

2023年7月17日